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Naam:

Aantal goed:

Aantal fout :

(D Hoeveel rijtjeshuizen?

Een rij bestaat uit 6 huizen.
Twee rijen hebben samen

Drie rijen hebben samen

rijen

1

huizen

6

huizen.

huizen.

Negen rijen hebben samen

Twaalf rijen hebben samen

flessen

glazen

Uit twee flessen

Uit vijf flessen

Hoeveel kinderen?

Er kunnen 4 kinderen in
een roeiboot.

In twee roeiboten

In drie roeiboten

kinderen.

kinderen.

‘ roeiboten

Uit negen flessen

Uit twaalf flessen

~huizen.

huizen.

Hoeveel glazen?

Uit een literfles schenk je

5 glazen vol.
glazen.

glazen.

kinderen

In negen roeiboten

In twaalf roeiboten

benzine 1

km 20

2000

kinderen.

kinderen.

Hoeveel benzine?

De auto verbruikt elke
20 km 1 liter benzine.

Met twee liter benzine

Met drie liter benzine

Hoeveel euro?

Drie flessen frisdrank kosten 2 euro.
Met twee euro

Met zes euro

Met negen liter benzine

Met twaalf liter benzine

km.

km.

euro

2

Flessen

flessen frisdrank.

flessen frisdrank.

3 12

Met veertien euro

Met twaalf euro
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36

flessen frisdrank.

flessen frisdrank.

De Klas

enzo...




